



热线出击

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

灶具打不着火,老人急求助

“夏令热线”0551-2620110,有事您说话



夏令热线: 0551-2620110

星报讯(记者 江亚萍/文 倪路/图) “下水道堵塞,脏水外溢”“我家灶具打不着火,能帮忙看看吗?”连日来,星报“夏令热线”备受读者热捧。如果你也有夏日烦恼,欢迎继续拨打“夏令热线”0551-2620110。

出击:灶具打不着火,急求助

“我家灶具打不着火,好着急。”昨日一大早,家住庐江路118号的余大爷拨打“夏令热线”求助,记者当即帮他联系上合肥燃气集团蓝焰热线。

昨日下午,合肥燃气集团管线运营公司百花服务所的工作人员赶到余大爷家。经检修发现,余大爷家的灶具年久失修,打火气针老化导致点不着火。经维修,灶具恢复正常使用。

“问题已经存在一个多月了,非常感谢‘夏令热线’。”余大



爷说道。

反映:下水道堵塞,盼疏通

昨日,省城铜陵新村居民何先生致电“夏令热线”称,长江东大街与同心路交叉口,下水道堵塞,导致脏水直接漫到路面上,希望尽快得到处理。

接到反映后,记者赶到现场。因为该路为下坡路,所以脏水顺着路牙蔓延有近百米远(见图)。“味道太难闻了,已经有三天了。”有居民告诉记者。

反馈:新年新村今年有望见绿树
6月20日,星报关于经开区

新年新村小区,多年来没有一棵树的报道引发关注。经开区建设发展局规划处的工作人员在接受采访时表示,新年新村是去年才从肥西划到合肥管理,经开区规划部门已经申请对小区绿化及配套设施进行改造,预计今年有望见绿。

不管有啥夏日烦恼,您都可以拨打“夏令热线”0551-2620110;或发送电子邮件至邮箱: yangzijiang2003@163.com;也可以编辑您要反映的内容,直接@市场星报的新浪微博。

注意:提前解约要担责

星报讯(王正茂 徐军 记者 刘欢) 几天前,江某到庐江县白湖司法所请求调解。原来他租了一套房屋给汪某,并签订了租赁合同,可对方却要解约。

今年5月22日,江某出租了一套房屋给汪某,签了一份房屋租赁合同,并一次性收了对方一年的租金6500元。入住一段时间后,汪某发现房子没有隔热

层,中午时,室内温度达40℃左右,无法居住,想解除合同。江某认为合同已签订,并已实际履行,不同意解除合同。

6月19日,经调解,江某同意解除租赁合同,汪某承担了合同约定的违约金。

星报提醒: 毁约要慎重,提前要求解除合同,一般需要承担违约金。

当心:张口要密码不靠谱

星报讯(记者 马冰路) 近日,合肥市民方女士来电称,她接到一个陌生来电,对方称,她的银行卡出现异常消费,“让我提供密码以便保护账号。”

据方女士介绍,前几天晚上6点多,她接到一个陌生来电,对方自称是银行客服人员,并告诉方女士,她的银行卡出现异常消费,

需要马上提供密码。

谨慎的方女士询问对方是哪个银行的,“他随口说了一个,我试探性地说了句,我没办这个银行的卡,你是骗子吧!”对方随即挂断电话。

星报提醒: 接到类似电话时,市民不要惊慌,切勿随意透露银行卡账号、密码等重要信息。

七旬老太被撞伤,仍心心念念“我的菜”

星报讯(记者 张威) 昨日早晨8时许,75岁的李老太买菜回家,途经合肥徽州大道与太湖路交口时,不慎被一辆公交挂倒,导致头部和胸部受伤。

据一目击者介绍,当时,公交车由南向北行驶,车身右侧将李老太碰倒在地。“她看起来年

纪不小了,头部摔出一个大口子,血流不止。”

不一会儿,120赶到,当急救人员准备抬她上担架时,她突然起身,捂着摔破的头称,要把刚买的菜一起带走,不然就不上救护车。无奈之下,几名急救人员只好帮她把散落在地面的菜叶

全部捡起,李老太这才肯上救护车。

到达省立医院后,医生检查发现,李老太头部外伤,胸部有创伤,生命体征正常。可就是在检查身体时,她也一直攥着菜筐不肯放。目前,交警正对此事故做进一步调查。

警惕:“漂流瓶”引来骗子

星报讯(记者 宋娟) 小磊(化名)是单身男子,平时喜欢玩QQ上的“漂流瓶”,谁知他昨天请了一个“饭托”,被骗了1200元。

小磊说,上个星期玩“漂流瓶”时认识一个女孩,熟悉后,女孩开始要求小磊请她吃饭。昨日,他请女孩在蒙城路一茶座吃

饭聊天。女孩点了一些价格不菲的西餐、水果拼盘、饮料、红酒。5分钟后,女孩称有事要走,小磊结账时才知道这顿饭花了1200元。

星报提醒: 玩“漂流瓶”结交新朋友,本是好事,可千万别被骗子盯上,破财又伤心。



CHUANHAO DECORATE

川豪装饰八周年庆终极战!

■你从未享受过的顶级礼遇

1000买家具8大件

■你从未见过的超低单价
活动现场破冰狂欢

■你从未体验过的拍卖快感
一元建材拍卖会

■你从未感受过的震撼抽奖
4999元品牌彩电搬回家

■你从未想过的全场折扣
6.22活动现场揭晓

■前所未有的超级盛会这个

周五将在川豪装饰正式亮相!

品牌有多强?

川豪装饰作为一家外来的全国性集团连锁装饰企业,如今屹立合肥已有八载时光,其推广的精湛设计、精益工程、精益服务深受广大业主朋友的认可与肯定,多次收到业主赠送的赞誉锦旗与匾额,因此也被行业公认为合肥家装品牌前三甲。这次“川豪装饰进驻合肥八周年庆暨精益工程总指挥誓师会”活动,川豪将联合

川豪装饰八周年钜献席卷全城

8年一次 钜惠到底 辛苦一天 省钱数万

一线品牌主材联袂钜献,涵盖家庭装修必需的地板、卫浴、瓷砖、木门、橱柜、厨电、衣柜、墙纸布艺、吊顶、水槽等各大品类,超低价格钜惠庐州。

优惠有多大?

川豪装饰为了庆祝进驻合肥八周年庆,将以特大优惠回馈给广大的合肥市民。定金双返,交500返1000元;签单即送价值为2678元的帝王风木门;签单还送价值为499元的名瓷餐具一套;如

果在川豪选择做整装的话,比传统家装最高可省39.5%;建材惠,联袂献礼,品牌陶瓷3.5折起,洁具598元,厨房吊顶+灯399元……;一元建材拍卖会,畅享拍卖快感,超低价格建材即拍即得;装饰、建材订单抽奖,4999元的品牌家电搬回家。

更值得一说的是,川豪为这次周年庆活动特别推出的1000元买家具八大件,包括衣柜+双人床+两组床头柜+鞋柜+床头灯+床垫+

床上四件套。这么多的优惠,爱家的您难道不动心吗?

吹响“装修”集结号,行动!

本周五、周六、周日,对于即将要装修的人来说,就是“爱家”集结号。建材、装修超低优惠,轻轻松松一站式购齐,现场百余名设计师严阵以待,爱家的您只要来现场就可看到,他们为您精心准备的户型诊断与优化图,以及与之相配套的效果图,家居新模样一目了然。

尽管与大窖相比,小窖有着成本高、生产效率低等诸多劣势,但宣酒人依然选择了坚守。为此,宣酒集团先后建成了省级科研中心,与江南大学、中科院微生物研究所合作,加入中国酿酒工业协会“169计划”,成立中国首家小窖酿造工艺研究所,并由中国白酒专家组组长沈怡方亲自担任

引领小窖酿造新时代

所长。所有这些措施都将进一步发掘小窖酿造的传统优势。

优质的产品需要经得起市场的检验。近年来,宣酒以年均翻番的速度发展,尤其是近两年来,销售出现“井喷”现象,部分宣酒产品一度脱销。2011年1-6月份,

宣酒的市场表现更加抢眼:以宣城为核心的本土市场继续领跑,雄踞市场占有率第一的位置;皖北市场快速扩散,销售火爆,淮南、宿州等地成为宣酒又一增长点;以马鞍山、芜湖为重点的皖南市场生机勃勃,增长迅速;以常

州、宜兴、湖州为中心的苏南、浙北市场继续扎实推进,稳步增长。目前宣酒已经进入了省级白酒的第一方阵,成为安徽乃至中国白酒界成长最快的白酒品牌,昂首迈入中国白酒行业50强。

宣酒已连续两年被消费者评

定为最具绵柔品质的白酒品牌,近日,其研发的新产品还被中国酿酒工业协会评为“中国白酒技术创新典范产品”。在宣酒挺进徽酒第一实力方阵之际,《华夏酒报》还以《还原一个真实的宣酒》为题,用整版篇幅专门报道了宣酒的发展业绩。由宣酒开创的白酒消费小窖酿造新趋势已经形成。